
 

 

     Historie zapsaného ústavu 2020 – 2023     
            

2020 
 

 COVID 2019 –  Královéhradeckému kraji Život bez bariér, z.ú. daroval roušky pro zdravotnická zařízení. 
 Předání prováděcí dokumentace v rámci realizace „Stavební práce objektu čp. 144 v Nové Pace (bývalý 

klášter paulánů)“. 

 Zahájení projektu „Příklady dobré praxe v odborném sociálním poradenství se zaměřením na dluhové 
poradenství a specifické vzdělávání“. 

 Prodejní a výstavní akce chráněné dílny v obcích Kuks, Stará Paka a městech Lázně Bělohrad a Jilemnice. 

 Podpis Smlouvy o dílo „Stavební práce objektu čp. 144 v Nové Pace (bývalý klášter paulánů)“ a předání 
staveniště firmě MBQ, s.r.o. v rámci realizace projektů „Centrum bez bariér II a Komunitní centrum 

Nová Paka“. Projekty financované evropskou unií, Ministerstvem místního rozvoje, Městem Nová Paka, 
Královéhradeckým krajem a Životem bez bariér, z.ú. 

 
 

2021 
 

 Podpora projektu „Život bez bariér, z.ú. – vybavení kláštera“ určeno k zajištění nového inventáře do 

Novopackého kláštera. Podpořeno dotací z EU. 

 Zahájení stavebních prací revitalizace kláštera firmou MBQ, s.r.o. 
 Návštěva Českého rozhlasu Hradec Králové – reportáž o půjčovně kompenzačních pomůcek Života bez 

bariér, z.ú. 

 Zahájení ankety pro širokou veřejnost pod názvem „Oživme znovu klášter“. 

 Vyhlášení Života bez bariér, z.ú. jako “Neziskovka týdne od společnosti GIVT“. 

 Účast v rámci „Týdne vzdělávání dospělých v Královéhradeckém kraji“ ve spolupráci s Úřadem práce 

Jičín. 

 
 

2022 
 

 Vyhlášení veřejné sbírky v rámci programu „ČSOB pomáhá regionům“ na vybavení kláštera v Nové Pace. 

 Návštěva poslankyně – paní Mgr. Ing. Pavla Pivoňka Vaňková. 

 Cena „Mosty 2021“ od Národní rady osob se zdravotním postižením ČR - předána v Kongresovém 

centru Aldis v Hradci Králové za projekt revitalizace bývalého kláštera v Nové Pace k rozšíření sociálních 
služeb s cílovou skupinou Alzheimerova choroba a demence. 

 Předání nového vozu Ford Tourneo Connect od Nadace Charty 77. 

 Otevření vlastního „Klášterního obchůdku“ v objektu Centrum bez bariér. 

 Ukončení projektů „Centrum bez bariér II a Komunitní centrum Nová Paka“ a předání objektu firmou 

MBQ, s.r.o  Životu bez bariér, z.ú. k užívání. 
 Zahájení nového střediska Života bez bariér, z.ú. pod názvem Komunitní centrum. 
 
 

2023 
 

 Návštěva zástupců časopisu „Můžeš“, reportáž o Životě bez bariér, z.ú. 

 Kolaudace objektu čp. 144 Novopacký klášter, předání objektu do majetku Města Nová Paka, sepsání 

Smlouvy o výpůjčce. 

 Slavnostní otevření Novopackého kláštera. 

 Pořádání besed „Prevence proti úrazům“ pro žáky základních škol. 
 Čestné uznání v soutěži “Máme vybráno“ pro manžele Fučíkovi z neziskové organizace Život bez bariér, 

z.ú. za příkladnou pestrost při financování dlouhodobé obnovy klášterního areálu v Nové Pace. 

 ČT 1 - natáčení reportáže o obnově Novopackého kláštera a činnostech v organizaci Život bez bariér, 
z.ú. 

 Pozvání do Českého rozhlasu Hradec Králové, natáčení rozhovoru s ředitelkou Života bez bariér, z.ú. 


